Csapat:
Feladat:

Tdavirdnyitasu vezérlés elészitése a Micro:Bi eszkézhdz, amely egy
masik micro:bit segitségével valdsul meg, Ugy hogy az eszkdz
mozgatasaval radids jelet kild a vezérl6 egység felé.

Részfeledatok:

A taviranyitd program megirdsa - Programozé 1. csapat
Meghatarozni, hogy az egyes labakhoz rendelt értékek alapjan
hogyan fog a Mic:Robi kocsi haladni vagy fordulni - Mérést végz6
csapat

A Mic:Robi kocsit vezérlS program megiradsa - Programozé 2. csapat

Ismertetni:

- a micro:bit mikodésének alapjait (egyszer( feladatok az eszkdz dontésével)
- a2 eszkodz kdzott megvaldsuld radids kommunikacio alapjait
- a mic:Robi kocsi vezérlésének alapjait




Programozd 1. csapat:
Feladatok:

Megirni egy olyan programot, amely segitségével a tavirdnyité
fog radiés jeleket kildeni a masik micro:bit eszkdznek, amely a
Mic:Robi-ban talalhatd. A jeleket az eszk6z
mozgatasanak/dontésének flggvényében kildi az eszkoz.

Ezutan a Programozo 1. csapat segit a tobbi csapatnak.

Csapat tagjai:

Fontos, hogy a radié csoport legyen szdma megeggyezzen a vezérl6 micro:bit eszk6z szamaval, igy
mindkett8 eszkdz ugyanazon a csatorndan fog ,,kommunikalni“, valamint hogy a Programozo 1. csapat
és a Programozo 2. csapat kézosen hatarozza meg kildott-fogadott szamokhoz rendelt iranyt.

Példaul:
1 —el6re, 2 — hatra, 3 — jobbra, 4 — balra

Emellett érdekes még, ha a kijelz6n megjelenik az irdnyt mutatd nyilacska. A folyamat végén a
programot a micro:bit eszkozre kell masolni és csatlakoztatni egy kiilsé aramforrast.




inditaskor

radido: csoport legyen o

amikor 1logd lenn w

vialtozd + legyen o

ledek bekapcsolisa

radid: szam kiildése valtozo

amikor logd fenn =

viltozdo + legyen o

ledek bekapcsolisa

radid: szam kiildése wviltozd =

amikor jobbra dintés w

viltozd » legyen e

ledek bekapcsolisa

radid: szam kiildése wvaltozd «

amikor balra diontés =

vialtozd + legyen o

ledek bekapcsolasa

radio: szam kiildése valtozd +



Programozd 2. csapat:
Feladatok:

A Mérést végz6 csapat dltal motorvezérld értékek
felhasznaldsaval megirni egy olyan programot, amely a radidn
kiildott értékek fliggvényében vezérli a Micro:bi kocsit.

Ezutdn a Programozo 2. csapat segit a tobbi csapatnak.

Csapat tagjai:

Fontos, hogy a rddié csoport legyen szdma megeggyezzen a vezérl6 micro:bit eszk6z szamaval, igy
mindkett8 eszkdz ugyanazon a csatorndan fog ,,kommunikalni“, valamint hogy a Programozo 1. csapat
és a Programozo 2. csapat kézosen hatarozza meg kildott-fogadott szdamokhoz rendelt iranyt.

Példaul:
1 —el6re, 2 — hatra, 3 — jobbra, 4 — balra

Ha fliggvények segitségével meg kell adni, hogy a micro:bit hogyan vezérelje a motrokat az egyes
szamok vételekor. Minden m(velet utdan a motrokat le kell allitani (minden labhoz 0-t rendelni) és
ajanlott, hogy az egyes miveletek egy masodpercig tartsanak.

Emellett érdekes még, ha a kijelz6n megjelenik a szam, amelyet a radién vett a vezérl6 eszkoz. A
folyamat végén a programot a micro:bit eszkdzre kell masolni és csatlakoztatni a Micro:bi eszkdzbe,
ugy hogy a kijelz6je el6re nézzen.




inditiskor

radid: csoport legyen o

radios adat vételekor valtozo w

szam kiirdasa wviltozd w

ha valtozo «
digitdlis irds, lab: érték: 'E'
digitdlis iris, lib: érték: 'E'
digitdlis irds, 1db: P12 » érték: {En
digitdlis irds, 1db: P16 * érték: {En
sziinet (ezredmp.)
digitalis iras, ldb: PO v
digitalis iras, lab:
digitalis irds, lab:

digitalis irds, lab:

®

ha valtozé »
digitilis iris, 1db: érték: 'E'
digitilis irds, 1db: érték: 'E'
digitilis iris, 1ldb: érték: {EI
digitalis iras, 1ldb: P16 v érték: {E'
sziinet (ezredmp.)
digitalis iras, lab: Pe «

digitilis irds, 1ldb: P8 v

digitalis iras, lab: P12 » érteék: o

digitalis iras, lab: P16 * érték: o

®




ha viltozd =

digitilis irds, ldb: érték: (I

digitdlis iras, ldb: érték: (I

digitalis iras, lab: P12 » érték: 1§I
digitdlis irds, 1ldb: P16 * é&rték: llEu
sziinet (ezredmp.)

digitalis iras, lab: P8 »

digitalis irds, lab:

digitalis iras, lab:

digitalis irds, lab:

®

ha vialtozo w
digitilis irds, 1lab:
digitalis iras, lab: P38 =
digitdlis irds, 1ldb: P12 » érték:
digitalis irds, 1lib: P16 » érték:
.szﬁnet (ezredmp.)
digitalis iras, lab: P8 «
digitalis iras, lab:
digitalis iras, lab:

digitalis iras, lab:

®

Megjegyzés 1: a bekeretezett részre a Mérést végzs csapat motorvezérld értékeit kell beirni.

Megjegyzés 2: a két oldalon talalhaté kéd egy blokkba (radids adat vételekor) kell, hogy kerdljon.



Mérést végzo csapat

A Feladatok:
Prébalkozas vagy internetes forrdsok segitségével meghatdrozni,
hogy az egyes labakhoz rendelt értékek alapjan, hogyan fog a

Mic:Robi kocsi haladni vagy fordulni.

/

A mérési eredményeket le kell adni a Programozé 2. csapatnak.

Amikor nincs mérési feladat, akkor segitik a tobbi csapat
munkajat.

Csapat tagjai:

A digitalis iras értéke 0 vagy 1 lehet. A motor vezérlése a PO, P8, P12 és P16 lab segitségével
valdsulhat meg. Ajanlott, hogy a parancs 1 masodpercig tartson és ezutan alljon le a motor (mind a
négy labhoz 0 értéket kell rendelni). A folyamat végén a programot a micro:bit eszkézre kell masolni
és csatlakoztatni a Micro:bi eszkdzbe, gy hogy a kijelz6je elére nézzen. Ajanlott, hogy a parancsokat
az Inditaskor blokkba helyezziik.

FONTOS: a jobb oldali motort a 0 és a 16-0s lab, a bal oldali motort a 8-as és a 12-es lab vezérli.
Ezek a parok koziil mindig csak az egyik taghoz rendelhetiink 1-es értéket. A kocsi ugy halad eldre,
ha mindkét kerék elére forog. Hatra viszont ugy, ha mindkét kerék hatra forog. A kocsi ugy fordul
jobbra, ha a bal kerék el6re forog, a masik pedig all. Balra ugy fordul, ha a jobb kerék fordul el6re,
a jobb pedig nem forog.




1-el6re

inditaskor

digitalis iras, lab: érték: (I

digitdlis irds, 1db: P8 v érték: (JH/

digitilis irds, 14b: P12 v érték: |§.
digitalis iras, ldb: P16 v érték: |§I
lszﬁnet (ezredmp.)

.digitélis irds, 1ldb: Po v

digitdlis irds, ldb:

digitalis iras, lab:

digitidlis irds, lib:

2 — hatra

inditiskor
digitalis iras, lab: érték: IEI
digitilis irds, 14b: P8 v &rték: |§.
digitilis irds, 1db: P12 v &rték: |§.

digitilis irds, 1ldb: P16 v érték: (Il

sziinet (ezredmp.) QEGEERY

digitdlis irds, 1ldb: Po w

digitalis iras, lab:
digitdlis irds, 1ldb: P12 »+ érték: o

digitdlis irds, 1ldb: P16 v érték: o




3 —jobbra

inditaskor

digitalis iras, lab: érték: (I

digitdlis irds, 1db: P8 v érték: (JH/

digitilis irds, 14b: P12 v érték: |§.
digitalis iras, ldb: P16 v érték: |§I
lszﬁnet (ezredmp.)

.digitélis irds, 1ldb: Po v

digitdlis irds, ldb:

digitalis iras, lab:

digitidlis irds, lib:

4 — balra

inditiskor
digitalis iras, lab: érték: IEI
digitilis irds, 14b: P8 v &rték: |§.
digitilis irds, 1db: P12 v &rték: |§.

digitilis irds, 1ldb: P16 v érték: (Il

sziinet (ezredmp.) QEGEERY

digitdlis irds, 1ldb: Po w

digitalis iras, lab:
digitdlis irds, 1ldb: P12 »+ érték: o

digitdlis irds, 1ldb: P16 v érték: o




